

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Среда, 11 сентября 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 146 (14232)

Цена 3 коп.

## НОВОЙ ТЕХНИКЕ — ВЫСОКУЮ ОТДАЧУ

ЛАВНАЯ задача сегодняшнего дня, как подчеркивалось на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, состоит в том, чтобы перейти на производство новых поколений машин и оборудования, которые способны были бы обеспечить внедрение прогрессивной технологии, многократно повысить производительность труда, снизили материалоемкость продукции, увеличили отдачу отложенных средств. Остро стояли вопросы оснащения нашей экономики новейшими достижениями научно-технического прогресса и на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса особенно в отраслях машиностроения.

У коллективов машиностроительных предприятий, которые идут в авангард научно-технического прогресса, должно быть повышенено чувство ответственности и гордости за качество продукции с маркой «Сделано в СССР». Об этом должен помнить каждый, кто причастен к ее выпуску. Одно дело сократить сроки проведения исследований и разработок, выпустить отечественные станки с ЧПУ, робототехнические комплексы, которые не только не уступают мировым аналогам, но и превосходят их. Готовы ли люди к приему и освоению всей этой передовой техники? В ряде случаев дорогостоящие гибкие производства и робототехнические комплексы не дают должной отдачи, а иногда даже отрицательно влияют на конечные экономические результаты. Это происходит потому, что руководители таких предприятий узко смотрят на вопросы интенсификации производства, думают, что сам приход новой техники даст сразу ощутимую отдачу.

Предприятия промышленности нашего района не стоят в стороне в освоении новейших достижений научно-технического прогресса. На многие заводы, комбинаты, фабрики поступают станки с ЧПУ, робототехнические комплексы и другое оборудование. Опытные инженеры, представители завода-изготовителя этой техники налагивают ее работу уже непосредственно на местах, предоставляя право рабочим держать на пути повышения производительности труда, качества выпускаемой продукции, снижения ее металлоемкости. И вот тут возникают различные трудности, которые мешают дорогостоящему оборудованию работать с полной нагрузкой.

Взять, например, завод имени Ухтомского. Здесь в цехе № 10 с 1982 года начали внедрять роботизированный участок. Опытные инженеры наладили, запустили в работу промышленных роботов. Специалисты уехали. Один из них остался рабочий, недавние выпускники гагаринского ГПТУ № 10. Но загрузили работой эти современные машины плохо. Большинство времени они стали простаивать из-за того, что отдел главного технолога несвоевременно, замедленно проектирует оснастку для этого участка, которая должна обеспечить изготовление деталей широкой номенклатуры. Работа

по проектированию новых штампов ведется очень медленно. По меньшей мере их нужно 80, а имеется лишь 8. Плохо занимается изготовлением оснастки цех № 27. В итоге получается то, что дорогостоящее оборудование простаивает, и завод несет ущерб от таких простое.

Бывают недоработки и со стороны завода-изготовителя и проектных организаций в производстве новой техники. Так, например, на Малаховском экспериментальном заводе на участке гидропривода установили три станка с числовым программным управлением, но они несовершенны в автоматическом режиме работают плохо. Вот и приходится их использовать по старой привычке, как обычные. Недавно сюда поступил новый станок с ЧПУ. Рабочие с нетерпением ждут пуска его в работу. Это позволит намного разгрузить другое оборудование.

Ощущенную отдачу от новой техники получают на заводе мостостроительного оборудования. Может быть потому, что здесь в ходе реконструкции стремятся получить в короткий срок высокий эффект от ее внедрения. На заводе работают два станка с числовым программным управлением. Еще шесть намечается освоить в следующей пятилетке. На 92 процента автоматизирован участок сварочных работ, внедрена сварка в аргоновой среде, работает сварочный полуавтомат, освоена механизированная кислородная резка.

Словом, там, где к новой технике относятся серьезно, ждут от нее высокой отдачи, она приносит ощущимую пользу. В этой связи зачастую приходится ломать старый стереотип мышления, не бояться нового, а если это и нужно — идти на риск. Ведь новое, передовое дается несложно. Легче, конечно, идти по-старому, «проторенному» пути, боясь, «как бы чего не вышло». Здесь должна сыграть свою решающую роль активизация человеческого фактора, о котором говорилось на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС.

Нельзя допускать, чтобы реконструкцию предприятий проводили ради реконструкции, а потом в отчетах писали, что вот столько-то реконструировано участков, вот столько внедрено новых станков. Как известно, «галочки» — птицы бескрылые. И с ними далеко не улетишь.

Нужно, чтобы каждый, от рабочего и до руководителя предприятия, почувствовал необходимость грамотного освоения новой техники, которая должна обеспечить в самый кратчайший срок выпуск высококачественной продукции, с наименьшими затратами и отвечающей мировым стандартам. Ее конкурентоспособность любым зарубежным аналогом — вот должен быть главный показатель оценки всего того, что мы выпускаем.

Все те задачи, которые направлены на повышение научно-технического прогресса в экономике, в конечном итоге должны заметно поднять благосостояние народа. Для каждого труженика индустрии способствовать прогрессу, а значит и поднятию всеобщего жизненного уровня народа.



### ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Специалистом-универсалом зарекомендовал себя слесарь по ремонту оборудования института горнохимического сырья В. Н. Панов. В экспериментальном цехе он выполняет любые операции на сверлильном, строгальном, фрезерном станках. И везде добивается хорошего качества работы. Это не удивительно. Вячеслав Николаевич трудится на предприятии уже более четверти века. С каждым годом росли его профессиональное мастерство, опыт, умение.

Активный общественник, Вячеслав Николаевич Панов принимает деятельное участие в общественной работе.

На снимке: слесарь В. Н. Панов за работой.  
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

## ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Подведя итоги августовского соревнования в честь 50-летия стахановского движения, на производственно-издательском комбинате ВИНИТИ выявили победителей. В наборном цехе хороших результатов в труде добивается наборщик Т. С. Свищова. Сейчас она работает уже по трудовому календарю второго года 12-й пятилетки. Такого же успеха добилась петачник высокой печати Р. А. Астахова из печатного цеха. Приближается к этому рубежу фотограф Т. Д. Котова из цеха электрографии. Свою личную пятилетку работ-

ница закончила еще в феврале текущего года.

Таких результатов правофланговые соревнования достигают за счет правильной организации рабочего места, высокой дисциплины, бережного отношения к материальным ресурсам, хороших профессиональных навыков.

Сейчас, соревнуясь под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!», полиграфисты стремятся новыми достижениями в труде отметить предстоящий форум нашей партии.

М. ВИДИНЕЕВ.

### КАРТОФЕЛЬ УБРАЛИ

За две недели убрали картофель на всей площади в 150 гектаров земледельцы Константиновской птицефабрики и их шефы — рабочие промышленных предприятий города Дзержинского. Каждый гектар дал по 185 центнеров клубней. Та-

ким образом план по картофелю константиновцы выполнили. Хорошо потрудились на уборке урожая комбайнеры В. П. Данилин, Н. Н. Мельников и звеньевой-картофелевод В. В. Брюкин.

В хозяйстве организованы пепроща плантай и вторичный подбор клубней.

Р. СТЕПНОВА.



РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

## ЗОЛОТОЙ ФОНД УРОЖАЯ

«Что посеешь, то и пожнешь» — гласит народная мудрость. Вот почему семенной материал мы без преувеличения называем золотым фондом урожая.

Высока в этом смысле ответственность земледельцев опытно-производственного хозяйства «Коренево» НИИКХ. Производя семенной картофель перспективных сортов, они стоят у истоков урожая «второго хлеба» сразу нескольких областей РСФСР, которые приобретают здесь клубни для посадки и размножения. Нужно сказать, что на этом поприще были у кореневцев успехи и неудачи. В частности, большие партии картофеля, выращенного в прошлом году, оказались поражены фитофторой, плохо хранились зимой. Поэтому при поездке в хозяйство рейдового бригады главное внимание уделила этой стороне дела: качеству клубней, их сортировке, заладке в закромах.

От главного агронома хозяйства Б. А. Косарева мы узнали, что в нынешнем году служба химзащиты приняла самые серьезные меры по предотвращению фитофторы, а в целях лучшей сохранности клубней

нанесли ценные перспективные сорта «невский», «былина», «бронницкий», «раменский». Убирались в первую очередь в сухую погоду и картофелекопалками. На день проведения рейда этот картофель уже был в закромах кореневского хранилища. Специальные градусники показывали, что температура в толще семян не превышает 15—17 градусов тепла по Цельсию, что соответствует норме для этого времени года. В день рейда хозяйство выполнило план засыпки семян для своих полей в объеме 1350 тонн.

Мы побывали также в строинском картофелехранилище, где складируются семенные клубни, которые будут проданы в другие хозяйства. Там пока было заложено 700 тонн сортов «гатчинский» и «домодедовский». В заполненных секциях устанавливается необходимый температурный режим. Поступающие партии клубней сортировались.

В день проверки картофель в ОПХ «Коренево» убирали и комбайнами, и картофелекопалками. Б. А. Косарев представил нам передовиков уборки — механизатора В. К. Петрова и шоферу Д. М. Ермоленкова.

С 5 по 8 сентября, работая в первой бригаде, Виктор Корнеевич убрал урожай на площа-ди 5,2 гектара, а Дмитрий Михайлович перевез за эти дни 98,3 тонны клубней с поля в хранилище. Оба стали лидерами районного соревнования. Под стать им трудились в поле механизатор А. Ф. Сазонов и водители С. М. Шеманцев и А. К. Аристов.

В третьей бригаде, где почвы суглинистые, работали картофелекопалки. Подбирать клубни помогали шефы с несколькими промышленными предприятиями и организациями. Директор ОПХ «Коренево» В. Я. Дулак дал неплохую оценку всем, а в пример поставил Малаховский опытный механический завод.

В этом году кореневцы вырастили неплохой урожай картофеля, который здесь занимает самую большую площадь — 270 гектаров. Остается убрать более 70 га, а на календаре уже вторая декада сентября. Темпы уборки нужно ускорить.

Члены рейдовой бригады: Г. ГОЛУБЕВА, инспектор Люберецкого ГК НК, Р. БОЛОТЕНКО,

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов извещает, что 13 сентября 1985 года созывается третья сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (19-го созыва).

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. Отчет о работе исполкома Лыткаринского городского Совета народных депутатов и задачах исполкома горсовета, постоянных комиссий, хозяйственных руководи-

телей, общественных организаций по подготовке к XXVII съезду КПСС.

2. Отчет о работе городского отдела народного образования.

3. Сообщения депутатов.

4. Депутатский запрос.

Сессия открывается в 14 часов в помещении детской музыкальной школы (ул. Сафонова, 2).

Исполком Лыткаринского городского Совета народных депутатов.

# КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

Молодежная страница № 8 (127)

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

## СО ВСЕЙ РЕШИТЕЛЬНОСТЬЮ

В районе ведется организаторская, массово-политическая работа по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». Роль комсомольцев, молодежи в усилении антиалкогольной борьбы, повышении ее эффективности — тема беседы нашего корреспондента с секретарем Люберецкого горкома ВЛКСМ Е. В. Назаровым.

— Евгений Васильевич, как отклинулись комсомольцы на постановление ЦК КПСС и Указ Президиума Верховного Совета РСФСР?

— Во всех первичных комсомольских организациях проведены собрания, обсуждены меры по борьбе с пьянством среди молодежи, разработаны планы работ. Решено считать пристрастие комсомольца к спиртным напиткам несовместимым со званием члена ВЛКСМ, применять к любителям спиртного самые решительные меры комсомольского воздействия, вплоть до исключения из комсомола. Активизировали свою работу лекционные группы при комитетах ВЛКСМ, методсоветы системы комсомольской политической учебы. Возросло число лекций по антиалкогольной пропаганде. Целенаправленной стала работа комсомольских оперативных отрядов дружинников.

— А можно ли сказать о качественных сдвигах в противоалкогольной работе с молодежью?

— Да, перелом наметился. Комсомольцы обратили внимание на факты бесцельного шатания подростков в вечерние часы, а также на тех, кто испытывает пристрастие к спиртному, состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. За каждым из них закреплен член оперативного комсомольского отряда. В последнее время более 40 таких подростков привлечено к занятиям в спортивных секциях и технических кружках. Приводится в действие план мероприятий по организации быта и содержательного досуга молодежи, проживающей в общежитиях. Вы, наверно, заметили, что изменились программы выступле-

ний дискотек, вокально-инструментальных коллективов. Из их репертуара исключены произведения низкого идеального содержания.

На Томилинском птицефабрике в объединении решили привлечь молодежь к благоустройству и поддержанию порядка по месту жительства. Получилось. Молодые труженики здесь оказались на высоте положения, решительно взялись за дело. Начата работа по созданию комсомольско-молодежного кафе в поселке МЭЗа.

— Сейчас все чаще можно слышать о специализированных операциях под условным наименованием «контроль».

— Их цель — осуществление широкого комплекса мер по борьбе с пьянством, тунеядством в молодежной среде, установлению нарушений торговли спиртными напитками, выявления молодежи и членов ВЛКСМ, нарушающих Указ. Мероприятия согласованы с Люберецким горисполкомом. Проведено 12 рейдов, в ходе которых участвовало почти 140 членов оперативных комсомольских отрядов. Выявлено, например, два случая нарушения правил продажи спиртных напитков в городах Лыткарино и Дзержинский.

Добились мы и оперативной связи подачи информации из медвы无疑ителя, более требовательного разбора персональных дел членов ВЛКСМ, употребляющих алкоголь. В ходе рейдов, проверок комсомольские руководители, активисты штабов и постов «Комсомольского прожектора» усилили свои задачи, усилили контроль в антиалкогольной борьбе. Так предстоит действовать и дальше.

Беседу вел С. ОСТАНИН.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

## РАБОТАЙ, ВТОРОЕ РАСПИСАНИЕ!

Начался новый учебный год в профтехобразовании. К нам на 1 курс пришли новые ребята, бывшие школьники. Поэтому перед педагогами, комитетом ВЛКСМ, учкомом стоит задача — каждого такого первокурсника взять на учет, усилить воспитательное воздействие на него со стороны коллектива группы.

Есть у нас цифры, которые говорят, что работы невпроворот. На учете в инспекции по делам несовершеннолетних состоят 33 человека (данные на 1 июля). Кроме того, на учете внутри училища находятся еще 64 человека, замеченных в каких-либо нарушениях. Как отградить их от условий, которые способствуют проявлению негативных сторон характера?

Уже не первый год у нас действует так называемое второе расписание. Первое касается профессионального обучения и общебразовательных предметов. Ну, а второе, как вы догадываетесь, — занятый в кружках и секциях, различных ме-

роприятий во внеурочное время.

Есть в училище хор мальчиков, в котором 70 человек. Регулярно каждая группа участвует в смотре художественной самодеятельности. Некоторые ребята шутят: «Мы в школе не пели, не танцевали, а в училище стали артистами».

С большим желанием приходят воспитанники в секцию борьбы, которую ведут мастера производственного обучения молодые специалисты Р. Х. Хамидуллин и С. А. Онищенко.

Важный участок работы комитета ВЛКСМ — общежитие. Здесь каждую пятницу проводятся лектории «Человек и закон». В нынешнем учебном году, после выхода постановлений партии и правительства, посвященных борьбе с пьянством и алкоголизмом, лекции, встречи будут направлены на пропаганду трезвого образа жизни. Намечены в ГПТУ беседы с врачами-наркологами, работниками органов внутренних дел. Кружок киномехаников будет показывать документальные фильмы «Лишняя рюмка», «30 суток на двоих» и другие.

Больше будет проводиться разнообразных экскурсий, поездок.

С. ЧЕРНОГУЗОВА, заместитель директора Дзержинского ГПТУ № 50.

КОСИЛКА пошла на разворот, оставляя за собой веер зеленой резки. В пылу работы механизатор не заметил, где потери. Дозорные мимо них не пройдут. Вот и сейчас в ходе проверки увидели, что качество уборки силосных не на уровне. Председатель группы народного контроля Ю. С. Леонов делится своими замечаниями с участниками рейда Г. Ф. Сизовой и А. Е. Бавченковым:

— Потери измельченной массы до двух килограммов при развороте косилки. То же самое и при заполнении тракторной тележки выше бортов — два килограмма «зелени» на квадратный метр.

На Константиновской птицефабрике вошло в практику согласовывать действия народных контролеров и активистов

«Комсомольского прожектора». К этому обязывают общность задач дозорных, а также активное участие молодежи во всех производственных процессах. Формы и методы влияния на эффективность труда юношей и девушки подсказывает жизнь.

«Проектористы» всегда в центре событий. Штаб «Комсомольского прожектора» в курсе уборочной. Мы несколько раз побывали на хлебном поле, интересовались, как трудятся молодые комбайнеры и их помощники. Сейчас не упускаем из виду уборку картофеля, заготовку силоса.

## В ТЕСНОМ ЕДИНСТВЕ

Рейды, проверки помогают упреждать потери. К нашим замечаниям, поддержаным народными контролерами, прислушиваются руководители, специалисты птицефабрики. В свою очередь и комитет комсомола во главе с секретарем И. Сальниковой настраивает нас на поиск новых резервов повышения эффективности производства, обращает внимание на нерешенные проблемы.

В. ВОСТРОХНУТОВ, председатель штаба «Комсомольского прожектора».

НОВЫЕ ОБРЯДЫ — В ЖИЗНЬ!

## Праздник молодых родителей

Родился человек. Это большое событие в молодой семье. А почему бы трудовому коллективу не разделить радость товарища по работе? Вот о чем подумали три года назад комсомольцы Малаховского экспериментального завода.

«Звезды» это слово все чаще слышишь в рабочей среде. Идут в заводской клуб «Шахтер» молодые родители — комсомольцы. Их встречают цветами, сердечными приветствиями.

На днях товарищи по труду поздравили Виктора и Наталью Луниных с рождением дочери Ольги. В торжественной обстановке принимали поздравления молодые родители Василий и Татьяна Казаркины, Илья и Ольга Разволяевы и другие.

В этом году праздники молодых родителей отмечались три раза. В них приняли участие 28 молодых семей.

В. РУЖИЦКИЙ, секретарь комитета комсомола.



Автослесарь автобазы треста «Мособлкооптранс» Александр Комбаров прислушивается к перебоям в работе двигателя. Несправность найдена! Немного времени требуется, чтобы устранить ее. За этой кажущейся легкостью в работе комсомольца стоит кропотливый труд, его умение быстро схватывать новое, шаг за шагом овладевать мастерством. Александр работает на автобазе с апреля прошлого года. Хотя его рабочая биография только начинается, он уже может многое. В этом убеждается почти каждый водитель, к которому молодой труженик приходит на помощь. Он любит свой труд, старается все работы по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей выполнять с высоким качеством. Это не проходит незамеченным. Автослесарь на хорошем счету, его уважают в коллективе. Знать и чувствовать, как относятся к тебе товарищи по труду, — немаловажный стимул в работе.

НА СНИМКЕ: Александр Комбаров.

Фото Н. Шаляпина.

КОМСОМОЛ В РАБОЧЕЙ СПЕЦОВКЕ

## ПУТИ ТРУДОВОГО ВЗРОСЛЕНИЯ

ПРЕЖДЕ, чем новичок попадет в свой цех, он познакомится со всем производством на деревообрабатывающем комбинате № 13. Вроде бы несложно с первого раза разобраться в том, что и как выпускается на каждом участке. Но когда речь заходит о производственных циклах с учетом ускорения научно-технического прогресса, начинающий рабочий в растерянности. А этот разговор неизбежен. На комбинате идет реконструкция, оборудование обновляется. К этому нужно быть готовым и молодому труженику.

Как воспитать и развить в нем чувство нового, с первых дней приобщить к непростым проблемам производственной перестройки? Вопрос актуальный. Комсомольская организация решает его совместно с администрацией комбината. У нас организованы курсы обучения рабочим профессиям. Через них проходит каждый новичок. О масштабах профессиональной подготовки юношей и девушек свидетельствует такой факт: на комбинате трудится более 300 человек моложе 30

лет, в том числе 145 членов ВЛКСМ.

Сейчас учеба на курсах ведется с учетом требований научно-технического прогресса. Молодые труженики не только изучают на практике станки и механизмы, на которых им предстоит работать. В программе также уделено внимание знакомству с оборудованием, которое ожидается в перспективе. Новые формы и методы организации труда — специальная тема обучения.

Многие из новичков понимают, что на них делается ставка в переориентации общественного сознания в соответствии с курсом партии на ускорение социально-экономического развития страны.

А как быть с теми из молодых, кто прошел азы рабочей науки и трудится на протяжении ряда лет? О них не забываем. Они регулярно обновляют свои знания на курсах переподготовки.

Молодые рабочие чувствуют, что им без прочных общеобразовательных знаний на современном производстве не обойтись. В минувшем году 16

юношей и девушек учились в вечерней средней школе. Около 20 учащихся и в этом учебном году. Однако если на курсах обучения рабочим профессиям чувство ответственности не изменяет молодежи, то здесь комсомольской организации приходится быть постоянно начеку. Случается, когда в так называемых производственных интересах рабочий пропускает занятия в вечерней школе. Так поступала станочница Е. Белоусова.

У руководства 4-го участка цеха № 3 это не вызывало беспокойства. Между тем волновалась стоило. У Белоусовой возникла большая задолженность по многим учебным дисциплинам. Только решительное вмешательство комсомольцев цеха спасло положение.

Современное производство ждет грамотных, профессионально подготовленных тружеников. У нас стремятся ускорить трудовое взросление молодежи. Ведь это в интересах ускорения научно-технического прогресса, в наших интересах.

Т. КЛИМОВИЧ, секретарь комитета ВЛКСМ.

К десяти часам в местном Доме культуры стали собираться люди. Были здесь работники предприятий и жители. Некоторые пришли семьями. Всех интересовала повестка дня схода, посвященная выполнению Постановления ЦК КПСС и Указа Президиума Верховного Совета СССР об усилении борьбы с пьянством и алкоголизмом. Открыл его председатель исполнкома Красковского поссовета И. А. Бурмистров, который попросил людей откровенно высказать о том, как они относятся к принимаемым партией и государством мерам по утверждению трезвого образа жизни.

Здесь стоит обратиться к фактам. В поселке Коренево после выхода соответствующих постановлений партии и правительства была полностью прекращена продажа винно-водочных изделий. Исчезли очереди тунеядцев и пьяниц у магазинов, легче стало дышать.

Впрочем, предоставим слово участникам схода. Председатель совета директоров А. И. Замотаев обратил внимание на положительные изменения, происходящие в трудовых коллективах.

— И все-таки, — сказал он, — это только начало большой работы. Нарушения дисциплины на производстве еще не изжиты. И во многом причина этого — инерция со стороны товарищей по работе, руководите-

## ЗА ТРЕЗВОСТЬ ЖИЗНИ В ПОСЕЛКЕ

### ПРОГОЛОСОВАЛИ УЧАСТИКИ СХОДА ГРАЖДАН В ПОСЕЛКЕ КОРЕНЕВО 8 СЕНТЯБРЯ

лей, которые пытаются скрыть виновных.

Вопросы борьбы с этим социальным злом тесно связаны с повышением культуры быта разумным использованием свободного времени. В организации спортивно-массовой работы по месту жительства, особенно среди молодежи, должны в полную силу развернуться комитеты ВЛКСМ предприятий поселка.

Что ж, видимо, комсомольские активисты, находившиеся в зале, сделают выводы из сказанного.

Взволнованно прозвучало выступление кадровой работницы полеводства ОПХ «Коренево» М. П. Коростелевой.

— Меньше у нас стало рабочих «под хмельком». Значит, есть польза от того, что не стали продавать спиртное. Вред от пьянства на производстве — большой. А сколько семей рушится! Если раньше мы говорили что, мужчина отняла война, то теперь мужчина отнимает водка.

Когда мы были молодыми, то наши спортивные площадки не пустовали. Всегда здесь было много и игроков и болельщи-

ков. А сейчас что? Все сидят по своим квартирам, а стадион пустует, да и в новом Доме культуры не всегда интересно. Надеюсь, положение здесь улучшится.

— Но главное, что я хотела сказать, — не надо снова открывать в нашем поселке винный магазин! Мы и без него живем хорошо!

После этих слов, сказанных Марией Павловной, в зале раздались дружные аплодисменты. Собравшиеся приветствовали предложение Коростелевой.

Затем слово предоставляется депутату поселкового Совета, секретарю парторганизации НПО по крахмалопродуктам Н. Д. Лукину. Он поддержал выступавших ранее. Рассказал о том, как партийная организация объединения воздействует на коммунистов, замеченные в злоупотреблениях спиртным. Так, член КПСС т. Четыркин был исключен из ее рядов, а т. Осташкевич строго наказан.

Приняты и другие меры. Оператор внес предложения: закрыть пивную палатку у школы, улучшить торговлю овощами, молоком, используя для этого освободившиеся площади.

Все это было адресовано работникам Красковского поселка.

Директор Дома культуры В. А. Лищуха признал критику в свой адрес верной. Он пригласил собравшихся записаться в хороводные кружки полезных профессий, в любительские объединения, клубы, пообещал, что для молодежи в октябре откроется лекторий «За трезвый образ жизни», будут работать спортивные секции.

Врач-нарколог М. В. Стародубов рассказал о том, что на предприятиях и в организациях намечено развернуть наркологические посты. Он в то же время призвал общественные организации чаще направлять пьяниц на лечение.

С вниманием был выслушан люберецкий городской прокурор М. В. Баландин. Он сказал: за 8 месяцев с начала года были задержаны сотни человек, в мэдвызвителе побывало также несколько сот человек. И все-таки меры должны быть жестче. На предприятиях порой к нарушителям не применяют дисциплинарных мер, их жалеют, не штрафуют.

— А теперь, товарищи, — сказал прокурор, — перед вами предстанут четыре человека.

Они не раз задерживались милицией за пьянство. О них можно прямо сказать: потенциальные правонарушители. Вы должны сами определить, что с ними делать.

Лицом к залу поворачиваются С. Жигутов, Н. Вязьминин, Н. Щербаков и А. Бурашов, которых привели под стражей. Со всех сторон стали раздаваться возгласы: «Позорят поселок! Самы пьют и других совращают! Их надо изолировать!»

Участники схода единогласно проголосовали за то, чтобы пьяниц отдать под суд. Люберецкий народный суд на днях должен рассмотреть их дела и вынести приговор.

В обсуждении вопроса принял участие сотрудник НИИКХ В. П. Кириюхин, председатель уличкома т. Некрасов, заведующий сектором НПО по крахмалопродуктам В. И. Деулин, Л. А. Чудинов, Н. В. Миусова, К. А. Пищеников и многие другие жители поселка. Все они высказались за то, чтобы поселок был трезвым, лучше организовывалась досуг трудящихся, а председателю ПОСПО В. Г. Павлову предложено улучшить торговлю молоком, овощами, соками.

В принятом решении схода кореневцы горячо поддержали меры партии и правительства по борьбе с пьянством, договорились о том, чтобы сделать свой поселок культурным.

Э. БОРИСОВА.

## ТЕХНИЧЕСКОМУ ПРОГРЕССУ — КАРДИНАЛЬНОЕ УСКОРЕНИЕ ПОРА РЕКОНСТРУИРОВАТЬ!

ЦЕХ индустриальной изоляции труб является одним из лучших на Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций. Лучшим потому, что в августовском соревновании в честь 50-летия стахановского движения стал победителем. По сравнению с другими цехами он — сравнительно молодой; а значит более технически оснащен. Это кажется только на первый взгляд. Когда же познакомишься поближе с производством изоляции труб, то можно убедиться, что здесь еще много ручного труда. Да и технология, и культура производства еще не отвечают самым современным требованиям.

Вместе со старшим мастером цеха Н. В. Кашириным находимся на одном из участков, где работает передовая комплексная бригада Н. А. Тверитнева. Сюда поступают «голые» трубы, чтобы затем одеться в изоляционные рубашки. Работа очень трудная, порой требующая большого упорства. Несмотря на все это план перевыполняется на 15—20 погонных метров за смену. За счет чего это достигается? Этот вопрос не застает врасплох моего собеседника.

— Думается, здесь уместно сказать о слаженной работе бригады, взаимозаменяемости,

профессионализме, — говорит Н. В. Каширин. — Немалую роль играют дисциплина и желание работать по-новому.

Крановщики, стропальщики, операторы растворных узлов работают по замкнутому кругу. В самом начале этого производственного цикла трубы гладывают в кассеты. Когда этот процесс заканчивается, их заливают специальным раствором, потерю которого могут быть ощущены, если по-настоящему конструкция не будет загерметизирована. Кассеты не отвечают современным требованиям, через них стыки протекают раствор. Приходится промазывать щели деревостоящим каолином, затыкать тряпьем.

Вся эта «начинка» с трубами загоняется в автоклав, где при температуре 180—200 градусов и высоком атмосферном давлении она прогревается и сушится.

И вот уже крановщик мостового крана А. Ф. Алисова начинает расформировывать верхнюю часть кассеты. Трубы совсем не узнаешь: на них светлые разогретые рубашки — сделан теплозоляционный слой. Мастер участка отделки труб З. В. Кателевская осматривает покрытия, чтобы увезти продукцию на другой участок, где будут нанесены еще два слоя — защит-

ный и гидроизоляционный. На все это, пока труба приходит в цех «голая» и выходит из него в трех добротных «одежках», затрачивается в общей сложности около 40 часов. Начальник цеха С. М. Авдеев знакомился в городе Владимире на экспериментальном заводе с более прогрессивной технологией изоляции труб, которая в несколько раз сокращает выпуск готовой продукции. Вот ее бы внедрить здесь! А пока лишь приходится довольствоваться технологией, разработанной в сороковых годах.

Крановщик опустила разобранную часть кассеты на землю. На внутренней стороне об разовалась корка. Один из рабочих взял лом и начал счищать засохший раствор. Нелегко даются сантиметры очищенной поверхности. Уходит понапрасну рабочее время. А кассета нужна вновь для закладки в нее труб.

О реконструкции говорят все. Это ощущает и руководство завода. Для нее нужны средства и время. Трудно перестроиться на ходу, не сбивая плановых показателей выпуска продукции. Но все это нужно преодолеть. Тем более, что стремление к работе по-новому исходит от самих рабочих.

В. МАСЛОВ.

ва. Но Михаил Ильич тут же добавил: «Разве вы не получили моего ответа?»

Так уж получилось, что с официальным ответом из РСУ ознакомилась я позже. Там черным по белому написано: «Работы по замене нижнего розлива в указанном доме предусмотрено выполнить в первом квартале 1986 года».

Вот так головоломка! Чему же верить: устному или письменному обещанию руководителя? Хорошо, если бы сбылось первое. Но тогда почему же сразу было не предупредить о допущенном расхождении в словах?

К сожалению, нередки случаи, когда обещания руководителей жилищно-эксплуатационных организаций расходятся с делами.

Читателям, да и редакции, остается только гадать, быть или не быть ремонту в нынешнем году. И это в то время, когда подготовка к зиме должна заканчиваться.

Э. ИВАНОВА.

### НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

## ВЕРИТЬ ЛИ СЛОВАМ?

В «Люберецкой правде» 2 июля был напечатан обзор писем под заголовком «О «сауне» в подъезде и о другом...» В нем приводились строки из письма жителей дома № 18 по улице Юбилейной Люберец, которые испытывают перебои со снабжением водой в то время, как в подвале «парит» от льющейся горячей воды. На запрос редакции о том, какие меры принимаются по сигналу жителей, управляющий Люберецким жилищным производственно-эксплуатационным трестом М. А. Коростелев пояснил: «Трубопровод холодного и горячего водоснабжения вышел из строя из-за химической коррозии. «Латание» дыр не приносит желаемого результата. Поэтому необходимо произвести полную замену трубопровода. Поскольку капитальный ремонт

также занимается люберецким РСУ, то оперативная группа по контролю за подготовкой к зиме жилищного фонда, действующая при исполнкоме Люберецкого горсовета (приводимо из ответа), «поручила начальнику РСУ т. Черному В. Н. изыскать возможность для замены трубопроводов в цокольном помещении дома № 18 по ул. Юбилейной».

Что же дальше? Редакция связалась по телефону с главным инженером ремстройуправления М. И. Таймазовым и поинтересовалась, какие принимаются меры.

Решили полностью поменять трубы нижнего розлива холодной и горячей воды. Сантехнические материалы укомплектованы. В течение сентября работа будет закончена.

Что ж, обнадевающие сло-

ва. Но Михаил Ильич тут же добавил: «Разве вы не получили моего ответа?»

Так уж получилось, что с официальным ответом из РСУ ознакомилась я позже. Там черным по белому написано: «Работы по замене нижнего розлива в указанном доме предусмотрено выполнить в первом квартале 1986 года».

Вот так головоломка! Чему же верить: устному или письменному обещанию руководителя?

Хорошо, если бы сбылось первое. Но тогда почему же сразу было не предупредить о допущенном расхождении в словах?

К сожалению, нередки случаи, когда обещания руководителей жилищно-эксплуатационных организаций расходятся с делами.

Читателям, да и редакции,

остается только гадать, быть или не быть ремонту в нынешнем году. И это в то время, когда подготовка к зиме должна заканчиваться.

Э. ИВАНОВА.



### РАБОТАЕТ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ

Вопросами использования энергии жаркого солнца пустыни для нужд народного хозяйства занимаются учёные Туркменистана. В Каракумах по их рекомендациям создаются гелиокомплексы. Энергия солнца помогает пастухам поднимать из глубин колодцев воду для отар овец, освещает жилища чабанов. Недавно создан и успешно используется электромобиль, где солнечная энергия также преобразуется в электрическую.

Для создания солнечного электромобиля специалисты к микротабусу «Рафик» сконструировали водородно-воздушный электрохимический генератор.

На СНИМКЕ: старший инженер Сарик Сосинов в электромобиле. (Фотохроника ТАСС).

## Город шагает в завтра

День рождения отметил город Пушкин, лежащий в двадцати километрах от Ленинграда. Самому знаменитому пригороду, в котором, говорят, словами Анны Ахматовой, «столько лир повешено на ветки», исполнилось 275 лет. Как и положено в таких случаях, к празднику горожане получили много подарков. Самый желанный преподнесло главное архитектурно-планировочное управление исполнкома Ленсовета — оно разработало генеральный план развития города на ближайшие десятилетия.

История бывшего Царского, а затем Детского села счастливо связана с Александром Пушкиным, который провел здесь юношеские годы, и где расцвел его поэтический дарование. Все, что связано с именем поэта — Лицей, дача Китаевой, мемориальные парки и другие пушкинские адреса, получили статус заповедных зон. Планом предусмотрено дальнейшее восстановление Екатерининского дворца, Эрмитажа, Баболовского дворца, Федоровского городка — архитектурного ансамбля в стиле древнерусского зодчества.

В Пушкине более трехсот памятников истории, культуры и архитектуры, всем им выданы «охранные грамоты». Но забыть об их долголетии, пушкинцам предстоит решать и другие важные задачи экономического и социального развития. На северной окраине возведен микрорайон с домами оригинальной архитектуры. По генеральному плану в южной части появится еще один жилой массив. Будет завершено строительство Академгородка, корпусов Сельскохозяйственного института, Научно-исследовательского института механизации и электрификации сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР, Всесоюзного института защиты растений. Предполагается расширение объектов здравоохранения.

К 2000 году население Пушкина составит сто тысяч жителей. По последней переписи в городе восемь Пушкинских, три Натальи Гончаровых и даже Анна Керн. Можно побывать в гостях у Татьяны Лариной и Евгения Онегина...

Н. КОНДРАТЕНКО,  
корр. ТАСС.

г. Пушкин.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНITЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Союзпечать» напоминает, что индивидуальная подписка на газеты и журналы на 1986 год продолжается до 1 ноября 1985 года.

Месяц из времени, выделенного для проведения подписки, показал, что эта работа в районе проходит медленнее, чем в среднем по области. Необходимо ускорить подписку на газеты и журналы, чтобы эта важная кампания прошла организованно, на высоком политическом уровне.

По вопросам подписки обращаться в агентство «Союзпечать» по адресу: г. Люберцы, ул. Мира, 19. Телефоны: 553-18-23 или 554-82-58.

# ЗА ЧИСТУЮ ВОДУ, НЕБО И ЗЕМЛЮ

## С ВЫСТАВКИ „НАШ ЛЮБЕРЕЦКИЙ КРАЙ“

С 7 по 8 сентября в городском Дворце культуры проводилась традиционная комплексная выставка по охране природы «Наш Люберецкий край». Ее открыл заместитель председателя исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов Б. М. Благородный. Выставка посвящалась XXVII съезду КПСС.

### ЩЕДРОСТЬ НАШЕГО КРАЯ

Более 20 тысяч тонн овощей ежегодно продают государству совхоз «Белая Дача». Первая организация общества охраны природы этого хозяйства — одна из многочисленных и активных. Совхоз — постоянный участник районной выставки. В этом году белодачинцы представили образцы овощных культур и продукцию цеха по переработке нестандартной продукции, который внес большой вклад в выполнение Продовольственной программы. Стенды с фотографиями рассказали о биологическом методе защиты растений и о большой работе коллектива по благоустройству жилого поселка.

Рядом с выставкой совхоза «Белая Дача» — экспонаты колхоза им. Дзержинского: овощи, цветы, кормовые культуры, стенд, рассказывающий о малообъемном методе выращивания культур (кроме того, что этот метод дает возможность поднять урожайность, он еще является и образцом безотходной технологии в сельскохозяйственном производстве), стенд, показывающий, как действует в колхозе им. Дзержинского моечная система многоразового использования воды «Кристалл», фотографии о развитии пчеловодства, о начале такого интересного дела, как коневодство. Колхоз им. Дзержинского представил также на выставку интересные изделия своих умельцев из пластмассы и полистирола, облегчающие труд тепличников.

Много интересных экспонатов представило и Томилинское птицеводческое объединение. К сожалению, остальные сельскохозяйственные предприятия в этом году в выставке не участвовали. Правда, их отсутствие в со-

лидной мере восполнены развивающимися подсобные хозяйства промышленных предприятий, садоводы, овощеводы и цветоводы-любители. Последние не только показывали плоды своего труда, но и делились посадочным материалом, рецептами приготовления блюд из овощей и фруктов, давали советы, как заготовить витаминную продукцию впрок.

### ОТХОДЫ — В ДОХОДЫ!

Выставка «Наш Люберецкий край», как уже отмечалось выше, — комплексная. В ее многочисленных экспонатах отразились не только красота и щедрость люберецкой земли, но и достижения промышленных, сельскохозяйственных предприятий, научно-исследовательских учреждений в области разумного природопользования.

Под общим лозунгом «Отходы — в доходы!» разместились экспонаты нескольких промышленных предприятий: заводов сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского, торгового машиностроения, «Монтажавтоматика» и ДОКа-13. На стенах — образцы товаров народного потребления, изготовленные из техматериалов, которые раньше шли в отходы. В умелых руках они превратились в ажурные рамки для зеркал, удобные полочки, кухонную утварь, паркет, комплекты спортивного оборудования. Экспонаты привлекли внимание и одобрены многими хозяйствами.

Возле стендов института горнохимического сырья посетители меньше, поскольку оценить суть разработок ученых по разумному природопользованию могут лишь подготовленные люди. Но инженеров, технологов, преподавателей естественных наук они заинтересовали несомненно. Это разработанная учеными ГИГХСа совместно с

ВНИИ биосинтеза белковых веществ технологии подготовки активного ила к использованию его в качестве коагулянта для очистки сточных вод, разработка по комплексному использованию апатито-нефелиновых руд, экономическая эффективность которой 80—100 тыс. рублей в год; система очистки отходящих газов сушильного барабана в производстве фосмуки с высоким коэффициентом полезного действия от 99,5 до 99,7 процента. К сожалению, один из экспонатов института остался вне поля зрения: работники Люберецкого Дворца культуры, по какой-то причине не смогли продемонстрировать посетителям выставки фильм о разработанном нашими учеными новом способе рекультивации карьеров с использованием в качестве плодоносного слоя вскрытых пород. Редакция газеты, учитывая особую важность разработки, постарается восполнить этот пробел и расскажет о ней подробно в одной из страниц «Люберецкого края».

### ЛЮБОВЬ К ПРИРОДЕ — В РУЧНОМ ТРУДЕ

Под таким общим названием можно объединить экспонаты кружка художественной вышивки Люберецкого Дома пионеров, который ведет Е. Э. Тизенгаузен (коллекции вышитых шелком бабочек), изделия из дерева Б. М. Красницкого, изделия из других природных материалов, пейзажи юных художников. В выставке приняли активное участие работники лесопарка, Центральной районной библиотеки, комбината благоустройства, педагоги и учащиеся школ, другие организации. Люберецчане подтвердили глубокую мысль писателя Михаила Пришвина: «Охранять природу — значит охранять Родину».

### Р. ФАТЮЩЕНКО.

На снимке: трудно не заглянуться на георгины, выращенные Верой Владимировной Нуждиной.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



### СПОРТ

#### Вклад люберецких баскетболисток

В г. Ессентуки недавно проходили финальные соревнования по баскетболу среди женских команд в зачет девятой летней Спартакиады народов РСФСР.

В пятый раз победителем среди шестнадцати команд, участников которых в финале стала команда Московской области, в

составе которой состязались и представительницы г. Люберец — бывшие воспитанники тренера Л. В. Кузьминой из детско-юношеской спортивной школы ДСО «Спартак» Светлана Исаева и Ольга Носонова.

Н. ЛУКАНИН.

### РАЙОННОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»

срочно требуются экспедиторы для доставки периодической печати и киоскеров.

Обращаться по адресу: г. Люберец, ул. Мира, 19, телефоны: 553-18-23 или 554-82-58.



Редактор — 553-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; ответственный секретарь — 553-26-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Наш адрес:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4

## ОБЪЯВЛЕНИЯ-РЕКЛАМА

### ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

продлевает срок приема студентов на первый курс на 1985—1986 учебный год до 25 сентября.

Подготовка инженеров-механиков по специальностям «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты» ведется по вечерней форме обучения на учебно-консультационном пункте в г. Люберец, в помещении ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина (Октябрьский проспект, 136). Студенты получают комплекс знаний, необходимых современному инженеру для работы с автоматизированными системами проектирования технологических процессов, с гибкими автоматизированными производствами. Выпускники ВУЗа работают на предприятиях Люберецкого района.

Приемная комиссия института принимает заявления до 25 сентября по адресу: Москва, Стромынка, 20. Телефон 268-55-19. Экзамены проводятся в течение указанного периода несколькими потоками.

Проезд: от ст. метро «Электрозаводская» трол. 32, 14 до ост. «Депо им. Русакова».

2-2

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВЗИСИ

продолжает дополнительный прием для поступления на 1 курс. Прием заявлений — с 15 до 20 часов.

Вступительные экзамены — с 12 сентября 1985 года. Лица, не прошедшие по конкурсу в другие вузы, могут быть приняты на факультет без экзаменов.

Адрес: г. Люберец, микрорайон комбината стройматериалов и конструкций, дом № 2. Проезд: от станции Люберец авт. б/у 305, 24, 21; от ст. метро «Кузьминки» — авт. 347. Телефон для справок 554-71-41.

2-2

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

#### ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на 1985—1986 учебный год

на платные курсы полезных профессий

1. Крайки, шитье и моделирования (двухгодичное обучение) на 1 и 2 курс.

2. Художественного вязания крючком и машинного вязания на «Северянка» (10-месячное обучение).

3. Макраме (10-месячное обучение). Заняться на курсы ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 12 часов и с 17 до 19 часов. Справки по телефону: 553-19-82, 553-28-69.

2-2

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

продолжает до 15 сентября 1985 года прием учащихся в группу на базе 10 классов на дневное отделение по специальности «Оптико-механические приборы».

Адрес техникума: 140061, г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24, вход со двора.

Проезд авт. №№ 22, 25, 348, 593 до ост. «Квартал 3-я». Телефон для справок 552-16-59.

2-2

### БЮРО ЗНАКОМСТВ

Москвич 35 лет, рост 168 см, увлечения разнообразные, жилплощадью обеспечен. Желаю познакомиться с добрым, самостоятельной женщиной до 33 лет.

Писать по адресу: 109029, Москва, Малая Калитниковская, дом № 2, корп. 2, кв. 181. Никола. АБ. № 34.

\*\*\*

Одинокая женщина 29 лет, рост 173 см, с достоинствами и недостатками во внешности и в характере, желает познакомиться с мужчиной возрасте до 38 лет без вредных привычек.

АБ. № 35.

13 сентября в поликлинике № 1 (кабинет № 20) работает комиссия по слухопротезированию с 11 до 13 часов. Пенсионерам иметь при себе паспорт и удостоверение.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛИКЛИНИКИ.

### В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

#### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «АНЖЕЛИКА В ГНЕВЕ» — 11, 13, 15 (ул. пр., 17-30, 19-15, 21, (малый зал) — «РИКИ-ТИКИ-ТАВИ» — 11-15, «ТАЙНА ОСТРОВА ЧУДОВИЩ» — 10, 13-15, 15-30, 17, 18-15, 20-30.

#### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЕГОРКА» — 13; «СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО ХРАМА» — 10-30, 16, 18-30; «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» — 21.

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Сегодня: «СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО ХРАМА» — 11, 17, 20; «ЗОЛОТОЙ ТЮЛЕНЬ» — 13-30; «ЛЮБИМЕЦ ПУБЛИКИ» — 15.

#### ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «НЕСОСТОЯвшийся РЕПОРТАЖ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокая печать. Объем 1 п. л. Л-01226 Зак. 4457, т. 17532